

Filiala Iași
Colegiul Psihologilor din România

Nr. 6 din 31.01.2022

Minută – proces verbal de ședință a
Comitetului Filialei Iași a Colegiului Psihologilor din România
desfășurată în on-line pe platforma Google Meet în data de 31.01.2022

La ședința Comitetului Filialei Iași a Colegiului Psihologilor din România au participat următorii membri: domnul Mihail Gașpar, Președintele Filialei Iași, Alina Brehuescu, Ermina Sorocianu, Constantin Bere, Camelia Soponaru, Mihaela Ioan, Flavia Onofrași, Ecaterina Pelinari, Corneliu Havîrneanu, Cristina Stărică, Bogdan Viziteu, Adina Karner, Simona Luncanu și Iuliana Adamnciuc.

Domnul Președinte Mihail Gașpar constată îndeplinită condiția de cvorum și declară ședința deschisă. Secretarul de ședință propus de Domnul Președinte este responsabilul în relații cu publicul la Filiala Iași, doamna Alina Brehuescu. Propunerea este votată în unanimitate de către membrii prezenți.

Ședința debutează cu prezentarea ordinei de zi:

1. discutarea aspectelor legate de organizarea alegerilor în filială
2. elaborarea hotărârii Comitetului filialei cu privire la convocarea ședințelor Convenției filialei teritoriale

Domul Mihail Gașpar propune cele două date de organizare ale Convențiilor Filialei Iași conform calendarului de alegeri stabilit în Comitetul Director:

- 19.03.2022 – prima convocare a Convenției Filialei
- 26.03.2022 – a doua convocare a Convenției Filialei în cazul neîndeplinirii condiției de cvorum la prima convocare.

Propunerile sunt votate în unanimitate de membrii Comitetului Filialei prezenți la ședință.

Președintele Filialei propune ca locul de desfășurare a Convențiilor Filialei să fie Aula Universității Petre Andrei din Iași, Str. Bălușescu nr. 2, locație disponibilă în ambele date stabilite pentru organizarea convențiilor, propunere agreată de toate persoanele prezente.

Cele două ședințe ale Convențiilor Filialei Iași se vor desfășura în intervalul orar 11 – 16 conform deciziei luate de majoritatea membrilor Comitetului Filialei.

Doamna Alina Brehuescu prezintă procedura de depunere a candidaturilor: depunerea acestora se va face online pe adresa de email a filialei iasi@alegericpr.ro și fizic, la sediul filialei, pe data de 8 februarie, în intervalul 12,30 – 16,30.

Se votează în unanimitate forma Hotărârii Comitetului Filialei Teritoriale Iași ce constituie anexa la procesul verbal care urmează a fi publicată pe site-ul www.alegericpr.ro

Președintele de ședință declară încheiată ședința Comitetului Filialei la ora 18.

Prezenta minută - proces verbal având două pagini, a fost întocmită de Președintele Filialei Teritoriale Iași pe baza consultării consemnărilor secretarului de ședință.

Iași,
31.01.2022

Președinte Filiala Iași
Mihail GAȘPAR

